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  אם כן, הוכיחו מדוע. לכל אחת מהטענות הבאות, ציינו אם היא נכונה או לא. אם לא, ספקו דוגמא נגדית. )1
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)ג) אם  )f x   0גזירה בנקודהx 0ε ,  אזי קיים  = ) -כך ש  < )f x רציפה בקטע   ( , )ε ε− . 
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2

0      
( )

    

x Q
f x

x x Q

∈
= 

∉
ולכן אין  0 –אבל רציפה רק ב  0 –שהיא גזירה ב 

0ε   כזה.<
 

  הסבירו מדוע.ק, יהגבולות הבאים. אם גבול אינו קיים או אינו ניתן לחישוב מדוי 4מתוך  3) חשבו 2
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  לופיטל ומפשטים את הביטוי). ממשיכים עם
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  הקשה מתוך הארבעה.
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  . פיתרון רגיל עם לופיטל.

 
ריון קושי להתכנסות סדרות (המשפט עם התנאי את קריט)  א)  נסחו והוכיחו  3

,  | |m nm n N a a ε∀ > − מותר להסתמך על משפטים קודמים, אבל יש לציין אותם במדויק (מספיק ). >

  הניסוח, לא חייבים את שם המשפט).
  

  אין בעיה. –שאלת הוכחה. חלק מהפותרים נתנו הוכחה שונה מזו שלימדתי 
 

 - הוא מספר ממשי חיובי ממש, ו  1a: כך תרקורסיביסידרה מוגדרת ב) 
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  אם הגבול אינו קיים או אינו ניתן לחישוב מדוייק, הסבירו מדוע. .

  
  הפיתרון טריוויאלי מתוך נוסחת הנסיגה:
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  .אפת לאינסוףולכן ברור שהסידרה שו

 

 

 

 

 

  

  


